
NYILVÁNOS PETÍCIÓKÉNT A TÜNTETÉS SZERVEZŐIHEZ ÉS 
RÉSZTVEVŐIHEZ IS

Nyilvános petícióként a tüntetés szervezőihez és a résztvevőkhöz 
is: Minden jelenlegi és korábbi tüntetés is a lényegről figyelem 
elterelési cirkusz. Az eltitkolt lényeg, a magyarok ellen folytatott 
fajirtás, amivel helyet csináljanak az országunkat elfoglalni akaró 
keleti népeknek. Ahelyett tüntet(tet)nek, hogy a káliummal 
műtrágyázott növényekből készített és konyhasó helyett kálisóval 
"sózott", a magyarok nemzőképességét 2050-re teljesen tönkretevő
élelmiszerek forgalmazását megengedő törvények törléséért 
küzdenének! Izraeli tudós szerint (Haarec) "2050 után nem lesz 
nemzőképes nyugati férfi". 1950-ben kaptak Nobel díjat akik 
bebizonyították a jelenleg "Menzareformnak" is nevezett 
káliumtúladagoló, konyhasóhiányos étkezésre kényszerítés fajirtó 
hatását. A keleti férfiakat nem mérgezik káliummal, ők 
szaporodóképesek. Izraelben a múlt évben négyszer annyian 
születtek, mint ahányan meghaltak. Mialatt itt kb. 36.000-rel többen 
haltunk meg, mint ahány magyar megszületett. Kína és az iszlám 
országok is nem, ill. alig műtrágyáztak káliummal. A talajokban sok 
a kálium, de csak egy kis hányada vízoldható. a műtrágyákkal 
többszörösre növelt mennyiségű vízoldható kálium beépül a 
növényekben és tönkreteszi a sejtműködésüket. Pl. az aszálykárt is
katasztrofálisra fokozza! A túladagolt kálium stressz hatást fokozó 
gyilkoló hatását a nemzetközi méréstudományi szabadalmaim 
szerinti sokváltozós Antirandom műtrágya hatás vizsgálati mérés 
közvetlenül is megjelenítette! Egy gyerek is megérti, annyira jól 
látható! És a túladagolt kálium az állatok és emberek sejtműködését
ugyanígy tökreteszi. Nem kell elhinned! Megtekintheted róla a 
konkrét biológiai hatás mérési bizonyítékokat a www.tejfalussy.com 
honlapomon: 1., 58., 101. email könyvek, 8., 10., és 61. Videók, 
GTS-Antirandom és MEHNAM rovatok! 
Budapest, 2018. 05. 07. Tejfalussy András okl. vill. mérnök, feltaláló,
volt minisztériumi, országgyűlési, önkormányzati és tudományos 
akadémiai méréstani szakértő
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